

13岁女生与网友 私奔

家人焦虑寻找 担心被人拐骗

见习记者 黄国夫

我还上初二的女儿小红离家出走 现在下落不明 家人都很紧张 希望报社帮帮我 找到我女儿。近日,市民潘先生来到本报,希望能帮忙找到他女儿。

13岁女生跟网友“私奔” 身上只有15元钱

小红是东山街道某学校的初二学生,今年13岁。1月21日下午13时40分,潘先生接到女儿班主任来电,问小红怎么没去上课。潘先生顿感事情不妙 原来,女儿居然离家出走了。

潘先生告诉记者,之前并没有发现什么征兆,惟一点反常的就是离家出走那天早上,平时都是她妈妈先起来做早饭给她吃,然后送她上学。但是那天早上她很早就起来,叫她妈妈不要送她,要了15元钱买早餐。潘先生说。

正当家长和老师们四处寻找小红下落时,小红同学小蕾告诉他们一个惊天秘密:当天中午11时半,小红和一个网友离开了。原来,近段时间,小红都在跟一个网名叫 杨银的人聊天,平时小红也经常跟她说她要离家出走,叫我们不要想她。我以为她只是在开玩笑,没想到她真离家出走了。小蕾说。

这时潘先生才想起来,读初一时,小红缠

着要买一台平板电脑以便查资料。后来渐渐地发现女儿经常半夜在写作业,问她说学习压力大,被老师罚抄作业。潘先生说,每天都写到很晚,我们都很心痛,根本没想到她可能是在与网友聊天。

哎,不想读书、学习压力大!这是潘先生他们在小红教室垃圾堆里,找到的被扔掉的一些小纸条,从中明显看出小红的厌学情绪。

小红的班主任告诉记者,小红在班级里成绩中上,平时也很乖巧,去年11月份,她就感觉到小红有严重的厌学情绪。当时,小红的母亲送小红来上课,但是小红站在门口就是不进教室,怎么拉也拉不进去。那次以后我们找她谈了心,后来她也没有什么反常表现,没想到这孩子会选择离家出走。小红的班主任说。

她身上只有早上给她的15元钱,这么点钱在外面怎么过啊?潘先生焦虑地说。

家人连夜赴永康寻找 担心会被拐骗

1月21日下午17时左右,潘先生向市公安局报了案。

由于小蕾在几天前加了 杨银 为QQ好友,警官便叫小蕾通过QQ跟他取得联系,希望能找出小红的信息。然而对方非常警觉,一问到小红的信息就断了线。其QQ资料显示,该男子今年18岁,生日为公历12月23日,云南昭通人。

你不要担心我,我在这里过得很好,他(指 杨银)能照顾好我。1月21日晚上19点左右,小红通过一个陌生号码给小蕾打了一个电话。然而当潘先生再次拨打这个陌生号码时,对方一听不是小蕾的声音,立马把电话挂掉了。

通过QQ和电话提供的信息,在警方的多方调查下,终于了解到小红现在位置

金华永康市,找到 杨银 和其父亲在永康市芝英镇的暂住证:其为云南省昭通市镇雄县人,其父亲在永康市芝英镇某一工厂上班。

前天傍晚潘先生驱车前往永康市芝英镇。在芝英镇警方的配合下,找到了该暂住证上的厂址,但是该工厂负责人称,他们并没有 杨银 父亲这个人。

现在一点线索也没有,我很担心女儿是不是被人拐卖了?昨日潘先生打电话给记者时语气异常紧张。然而让潘先生感到苦恼的是,由于小红属于自愿出走,并不具备立案调查条件,这将给寻找女儿带来巨大阻碍。我女儿的班主任今天打电话告诉我说小蕾和我女儿QQ聊天时,发现不是我女儿本人了。潘先生焦虑地说。

希望瑞安警方能够尽快立案侦查,早日找到女儿。潘先生说。(文中人物均为化名)



今年1月19日,市动车站开启了连通一、二层的月台电梯,为残疾人和携大件行李上车的乘客带来方便。据介绍,该电梯可以载重825千克,相当于11个成年人的重量。另外,今年春运期间,该动车站月台的自动扶梯将完成修复,并投入使用。

(见习记者 王志 实习生 谢力 武一行)

男朋友 雾伤 轿车 女朋友误伤灯柱

1月20日晚上,大雾笼罩瑞安城。23时20分许,在瑞枫线与安阳路的交叉路口发生一起交通事故。当时为男女朋友的项某与倪某分驾两辆白色轿车从瑞枫线自西往东行驶,在前方的项某驾驶尼桑轿车车速较快,临近安阳路路口右转弯时,轿车越过双黄线,撞上一辆相向的广本奥德赛轿车,巨大的撞击力使奥德赛轿车调了个头。

紧随其后的女友倪某,目睹了事故发生的全过程,顿时紧张得乱了方寸,车辆一头撞上路灯灯柱,方才停下。

事故造成3车车损严重,车头严重变形,3车的安全气囊都弹出。庆幸的是车内人员均只受到轻微的碰撞,并没有大碍。

(记者 孙文静 通讯员 曾大威)

華龍一品

HUALONG RIVIERA

欢迎最挑剔的 鉴赏家

100余种植被 单价20万 加纳利海枣树

极致呈现法式宫殿盛景

示意图

品专线: 66800000

展示中心/瑞安市安阳罗阳大道2097-2109号(欧瑞华庭S4幢一楼)
开发商/中国·华龙控股集团

形象广告,本宣传资料涉及内容仅供参考不构成合同要约,最终以政府批文为准